
ПРАГНЕТЕ ЯКІСНО ПІДГОТУВАТИСЬ ДО  

ВСТУПУ НА МАГІСТРАТУРУ З ПРАВА? 

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА 

 ОГОЛОШУЄ НАБІР НА НАВЧАННЯ  

ЗА СЕРТИФІКАТНОЮ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ 

Вступ до магістратури – це новий етап і важливе випробування для 

випускників бакалавріату юридичних факультетів. І дуже важливо, щоб він був 

успішним! 

При вступі до магістратури зі спеціальності «Право» абітурієнти складають 

єдине фахове вступне випробування з права за технологією ЗНО, що складається з 

2-х блоків: тесту загальної навчальної правничої компетентності та тесту з 8 базових 

правничих дисциплін. 

Якщо ти прагнеш систематизувати, закріпити і поглибити свої знання з 8 

базових правничих дисциплін та отримати практичний досвід вирішення тестових 

завдань з обґрунтованим поясненням, ДонНУ імені Василя Стуса запрошує на 

навчання за сертифікатною освітньою програмою «Базові правничі дисципліни 

єдиного фахового вступного випробування для здобуття ступеня магістра». 

Курс розроблений висококваліфікованим професорсько-викладацьким складом 

юридичного факультету – викладачами, які є фахівцями у відповідній галузі права, 

мають багаторічний викладацький досвід, володіють традиційними та 

інноваційними методиками викладання, розуміються на усіх аспектах проведення 

єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ). 

Програма містить лекційно-практичні заняття та виконання завдань 

самостійної роботи. Сертифікатна освітня програма спрямована на підготовку до 

успішного вирішення тестових завдань ЄФВВ, зокрема, з таких правничих 

дисциплін:  

✓ конституційне право України;  

✓ адміністративне право та адміністративне судочинство України;  

✓ цивільне право України;  

✓ цивільне процесуальне право України;  

✓ кримінальне право України;  

✓ кримінальне процесуальне право України;  

✓ міжнародне публічне право;  

✓ міжнародний захист прав людини. 

 

 

Тривалість: лютий – травень 2020 р. 

Термін подання заявок: до 20 лютого 2020 р. 

 

Телефон для довідок:  

(067) 88-35-974 – Галина Миколаївна 

 

 


